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  تجربيتجربي  دهمدهم  ةةپايپاي  وروديورودي
  14011401ماه ماه   مردادمرداد  2828

 مسئولين درس

 مسئولين درس گروه مستندسازي ار ان علميويراست مسئولين درس گروه آزمون نام درس
الهه شهبازيزاده فرشاد حسن -مهرداد ملونديمحمديعاطفه خان نهمرياضي 

هاشمي ساداتمهسااكبري ليدا علياشكان خرميشناسي علوم نهم ـ زيست
الهه شهبازيبابك اسلاميبهنام شاهنيعلوم نهم ـ فيزيك و زمين

الهه شهبازينژاد ايمان حسينخرمياشكانعلوم نهم ـ شيمي
الهه شهبازيزاده فرشاد حسن -مهرداد ملونديمحمديعاطفه خانرياضي دهم 

 -اشكان خرمي -اكبريليدا عليمحمدرضا گلزاريشناسي دهم زيست
هاشمي ساداتمهسارهام منافيان

اصفهانيمحمدرضا محمدجواد سورچيكفشحميد زرين(طراحي + آشنا) فيزيك دهم
الهه شهبازيرهام منافيان -نژادايمان حسينعلي علمداريشيمي دهم

 گروه فني و توليد

محيا اصغري مدير گروه
عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه

ليلا عظيمي  اآر چين و صفحه حروف
الهه شهبازيدفترچه:مسئول                      مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  گروه مستندسازي

حميد محمدي  ناظر چاپ
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
  

  021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك دفتر مركزي: خيابان انقلاب ب

گويي زمان پاسخصفحه ةشمارسؤال ةشمارتعداد سؤالنام درس عنوان

شته
گذ

 به 
گاه

ن
  

دقيقه 10  3  1  10 نهمرياضي 
دقيقه 10  4 11 10شناسيعلوم نهم ـ زيست

دقيقه 10  5  21  10علوم نهم ـ فيزيك و زمين
دقيقه 10  6 31 10علوم نهم ـ شيمي

ده
آين

 به 
گاه

ن
 

دقيقه 15  8 41 10رياضي دهم
دقيقه 10  9 51 10شناسي دهمزيست
دقيقه 25  11 61 20(طراحي + آشنا)فيزيك دهم

دقيقه 10  14 81 10 شيمي دهم
دقيقه 100 90جمع 

 نام طراحاننام درس
عاطفه خان محمدي -پور خانسهيل حسن-كفشنيحميد زر-محمد بحيرايي-سيد محمدعلي مرتضويرياضي نهم
سپيده نجفي -مهرداد محبي -اشكان خرمي-نسبايمان شهابي-پورمهدي قاسم-شهريار دانشي-محمدمهدي آقازاده شناسي علوم نهم ـ زيست

محمد گودرزي - روزبه اسحاقيان  -مرتضي اسدالهي  -مجيد بيانلو  -مصطفي كياني  - بهنام شاهني   علوم نهم ـ فيزيك و زمين

 -حسـن امينـي   -سروش عبـادي  -محمدرضا وسگري -امير نگهبان -علي رئوفي-نژاديانهادي حاجي-علي علمداري-امير حاتميان-شعار جواد احمديعلوم نهم ـ شيمي
دامن طاهر خشك

نژاديان مهدي حاجي - مد مهرابي اح - شكيب رجبي  - خراساني  كيان كريمي-ديممحعاطفه خان-رضا ذاكر-ميلاد منصوري-علي ارجمند- كاظم اجلالي رياضي دهم 
پيمان رسولي -زاده مهدي مهدي -محمدرضا جهانشاهلو -سعيد شرفي -علي طاهرخاني -عبداالله شيرين فريماني -محمدمهدي روزبهاني -معين خنافرهشناسي دهم زيست

مسعود زماني-مهدي پارسا -بانيمرتضي شع-هاشم زمانيان-شهرام آموزگار-حامد گودرزي-زادهمحمدرضا شيروانيفيزيك دهم
سينا رضادوست -شاهي ياسر علي -دامنطاهر خشك -زواره محمد عظيميان-علي ساريجلو-امير نگهبان-سروش عبادي-علي ترابي-علي علمداريشيمي دهم

دقيقه 100 مدت پاسخگويي:سؤال90تعداد سؤال: 
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3: ةصفحاختصاصي پاية دهم تجربي  اجباريبخش  - مرداد 28آزمون  –پروژه تابستان 

/مساحت يك مستطيل به طول - 1 −× 30 0073 41متر و عرض 10 2 10/ متر، برحسب مترمربع با سانتي ×−
نمايش نماد علمي كدام است؟

1( 138 76 10/ −×2 (128 76 10/ −×

3 (118 76 10/ −×4 (108 76 10/ −×

ترين عدد كدام است؟ در بزرگ 10صورت نماد علمي بنويسيم، توان  اگر اعداد زير را به - 2
3 5 3 2302 7 10 2 31 10 0 02 41 02 10 100/ , / / , / −× × × × ×

1( 52 (6  3 (4  4 (3  

حاصل عبارت - 3
3 3 3

3
4 1 6 2 5 4 6 12 8

0 2
/ / /

/
− − كدام است؟−

1( 2 -2 (5  3 (10 -4 (5 -

3شدة ارت تعريفگويا شدة عب - 4
6
9
x
x

همواره كدام است؟ ،

1( 36 3x2 (3 22 3x x

3 (3 22 3x4 (3 26 3x x

0xاگر - 5 >،0y 3باشد، حاصل> 3 3 230 125 0 008 0 01A / x / y / y= − + كدام است؟+
1( 0 5 0 3/ x / y+2 (0 5 0 3/ x / y− +
3 (0 5 0 1/ x / y+4 (0 5 0 1/ x / y− +

3در تجزية عبارت - 6 3 2 23 12 4a b ab a b− + ؟نداردكدام عامل ضرب وجود  −
1( 2a b− 2 (ab −3 1
3 (3 1ab +4 (2a b+

3اگر تساوي - 7 34 2 1 3 1x x a(x ) b( x ) c− + = + − − 2aيك اتحاد باشد، حاصل + b c+ كدام است؟ −

1( 11
32 (5

33 (3   4 (1 

4اگر - 8 4 3a = 48و − 2b = − aباشد، حاصل + b ab− − +2 2 كدام است؟ 2
1( 42 (9  3 (9 -4 (4 -

تومان 600000تومان كم كنيم، حاصل حداقل  20000برابر نصف پول مريم،  50اگر از «عبارت  بيان - 9
فرض كنيد) xبه زبان رياضي كدام است؟ (پول مريم را» شود مي

1( 1 50 20000 6000002 [ x ]− ≥  2 (25 20000 600000x − ≥

3 (25 20000 500000x − >   4 (1 50 20000 5000002 [ x ]− >

صورت توان به مجموعه جواب كدام نامعادله را مي - 10
0 1 2

نمايش داد؟

2كه نقطة aمجموعة مقاديري از )1 6
3 6
a
a

+ 
 − 

در ناحية سوم مختصات قرار بگيرد. 

2 (4 0 23 15
x / x− ≤

2كه به ازاي آن شيب و عرض از مبدأ خط a) مجموعة مقاديري از3 5 7(a )x y a− + = − منفي باشد. −
4( 2 23 2 9 3 26( x ) x x− − ≤ − 

دقيقه 10ياضي نهم ر

هاي جبري + عبارت هتوان و ريش
از ابتداي نماد علمي و 4فصل 

5فصل 
94تا  65هاي  صفحه

 محل انجام محاسبات

https://konkur.info

https://konkur.info



4: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش اجباري - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

 چند مورد دربارة گوناگوني جانوران صحيح است؟ - 11

كنند. بندي مي داران طبقه ها و مهره مهره الف) دانشمندان، سلسلة جانداران را در دو گروه اصلي بي
ها، ستون مهره به صورت اسكلت خارجي قرار گرفته است. مهره ب) در بيشتر بي

هاي متنوعي تشكيل شده اند. ران، مهره دارند و از گروهج) اكثر جانو
ها هستند. مهره ها جزو بي هاي پهن همانند اسفنج د) كرم

3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
…بدن اسفنجة هاي ديوار ياخته - 12

باشند. مي دار رشته شكل و مكعبي ) نوعي سلول2  گيري اسكلت دروني نقش دارند.  ) در شكل1
شوند. مي اسفنج ) سبب گردش آب در بدن4  كنند.  هاي خود به حركت جانور كمك مي ) با حركت رشته3

است؟ نادرستتنان  كدام گزينه دربارة كيسه - 13
هايي هستند كه اسكلتي آهكي دارند. ها، مرجان ترين گروه آن بزرگ) 1
ها، فاقد توانايي جابجايي هستند. گروهي از آن) 2
رود مواد است و در محل خروج مواد، بازوهايي به كيسه متصل هستند.ها تنها، محل و دهانة كيسة آن) 3
ها در سواحل درياها علاوه بر اينكه زيستگاهي براي بسياري از جانوران دريايي هستند، در گرفتن انرژي امواج دريا نيز نقش دارد. مرجان) 4

؟نيستهاي جانور نشان داده شده در شكل مقابل،  كدام گزينه جزء ويژگي - 14
باشد. ) همانند كنه تعداد پاهاي حركتي در آن بيش از سه جفت مي1
زي بوده و فاقد دستگاه گردش آب است. ) برخلاف سكه شني دريا2
 ترين گروه بندپايان نيست. ) برخلاف هزارپا متعلق به كمياب3

) همانند خرچنگ پهن پوششي سخت و محكم دارد.4
است؟  درستي ذكر شده ها به در مقابل آنويژگي كدام گروه از جانوران زير  - 15

كنند. ها تغذيه مي ها از آن پوستان: تنها گروه از بندپايان كه ماهي ) سخت1
هاي حلقوي، اغلب انگل هستند. اي و برخلاف كرم هاي لوله هاي پهن: همانند كرم ) كرم2
دهند و اسكلتي از جنس آهك دارند. تنان: همگي زيستگاهي براي بسياري از جانوران دريايي تشكيل مي ) كيسه3
كند. ها دور مي دستگاه گردش موادي دارند كه به كمك آب مواد زائد را از ياختهها:  ) اسفنج4

ها صحيح است؟ چند مورد دربارة انواع كرم - 16
.د دارددستگاه گردش مواد و دفع مواد زائ دار كرم برگي شكل همانند كرم قلابالف) 

توانند در رشد گياهان داراي نقش باشند. اي، مي هاي پهن و لوله لاف كرمهاي حلقوي برخ ب) كرم
تنان، تنها يك راه براي ورود مواد دارند. اي و كيسه هاي لوله هاي پهن همانند كرم ج) كرم
شوند. به كرم بالغ تبديل مي جانوران اي انگل، معمولاً در دستگاه گوارش هاي پهن و لوله د) كرم

1 (1  2 (2  3( 3  4 (4
است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 17

دهد. هاي گردش خون، تنفس و دفع را انجام مي ي وجود دارد كه كار دستگاهبالف) درون بدن توتيا دستگاه گردش آ
اند. داشتن نيش زهري معروف بهپوستان  همة سختب) اغلب عنكبوتيان همانند 

كنند. حلزون و ليسه از گياهان تغذيه ميتنان مثل  ج) برخي هزارپايان همانند برخي نرم
  3) 4  2) 3  1) 2) صفر1

دقيقه 10شناسي علوم نهم ـ زيست

مهره جانوران بي
13  فصل

150تا  141هاي  صفحه
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5: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش اجباري - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

است؟ صادق، »مهره كه بدني نرم و بدون حلقه دارند جانوران بي«چند مورد از موارد زير، دربارة  - 18
دارند. ياديز يما كاربردها يدر زندگالف) 
.روند يشمار م بهها  آناز نواعي اي ا دوكفهو  پا هشتب) 
است. گرفته بر سفت به نام صدف، بدن را در يها بخش آن همةدر ج) 

.ندباش مي  به انسان يانگل يها مكر از بعضي انتقال ةواسط ها د) گروهي از آن
1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

…گفت كه توان نمياست    ها و جانداران كوچك دريايي مهره كه محل زيست انواعي از جلبك نوعي جانور بيبا در ارتباط  - 19

است.  ) در جاي خود ثابت1
 شود. ي محسوب ميازيجانور در نيتر ساده) 2

 از لحاظ اقتصادي بسيار اهميت دارد.  ) استخراج مرواريد از آن3

شود. يوارد مبه بدن جانور ها  آن از ود دارد كه آبوج يكوچك يها سوراخ آن كريدر پ) 4
است؟ نادرستچند مورد دربارة بندپايان  - 20

كنند. اندازي مي ها پوست الف) بسياري از آن
دهند. ب) بزرگترين گروه جانوران را در روي زمين، تشكيل مي

ج) اين جانوران اسكلت خارجي و سختي دارند كه عضلات به آن متصل است.
تر است. جفت پا است كه پاهاي عقبي آن از ساير پاها كوتاه 3خ جزو بندپاياني با د) مل

  3) 4  2) 3  1) 2) صفر1

ا ذوب كرده و بااست ر a2و ارتفاع آن aمكعب مستطيلي فلزي و توپر كه قاعدة آن مربعي به طول ضلع - 21
سازيم. اگر هر دو جسم را روي سطح افقي قرار دهيم، فشاري كه مكعب مستطيل بر اي مي كره فلز آن، نيم

خواهـد P2كند  كره بر سطح صاف آن ايجاد مي و فشاري كه نيم P1كند  اش ايجاد مي ترين قاعده كوچك

Pتبود، نسب
P

2
1

)كدام است؟  )π 3

1( 1   2 (1
3 3(3

24 (3 

cmجنس به ابعاد تعدادي مكعب مستطيل مشابه و هم - 22 cm cm× ×4 6 تـوان ها را از روي وجه مياني مـي  در اختيار داريم. چه تعداد از آن 12
ترين وجـه روي سـطح ها باشد كه آن را از كوچك برابر فشار حاصل از يكي از آن 3ها روي سطح افقي،  روي هم قرار داد تا فشار حاصل از آن

دهيم؟ افقي قرار مي
1( 2  2 (3  3 (6  4 (9  

متر از قطـر سـطح مقطـع پيسـتون سانتي 120دهد كه در آن قطر سطح مقطع پيستون بزرگ  ي را نشان ميشكل زير، يك بالابر هيدروليك - 23

كيلوگرم بر روي پيستون بـزرگ، لازم باشـد كـه نيـروي 1800تر است. اگر براي در حال تعادل نگه داشتن خودرويي به جرم  كوچك، بزرگ

N(gمتر است؟ پيستون كوچك چند سانتي نيوتوني را به پيستون كوچك وارد كنيم، قطر مقطع 2000 )
kg

= 10

1 (30  2 (60  

3 (90  4 (120  

دقيقه 10علوم نهم ـ فيزيك و زمين
آثاري از گذشته زمين+

فشار و آثار آن
8، 7هاي  فصل
94تا  73هاي  صفحه
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6: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش اجباري - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

مواد معدني جانشين شده در تنة درخت فسيل شده معمولاً از كدام جنس هستند؟ - 24
و آهكي ) تركيبات سيليسي2    تركيبات سيليسي و رسي )1
) تركيبات نمكي و آهكي4    ) تركيبات نمكي و گچي3

اي كه روي سطحي افقي قرار دارد، مقداري آب ريخته شده است. اگر ظرف را برگردانيم و ق شكل زير، در ظرف تو خالي و دو انتها بستهمطاب - 25
كنند و فشـاري كـه ترتيب از راست به چپ فشاري كه مجموعة آب و ظرف به سطح زمين وارد مي آن را روي قاعدة بزرگ خود قرار دهيم، به

كنند؟ كنند، چگونه تغيير مي وارد ميمايع به كف ظرف 
يابد. يابد. ـ كاهش مي ) كاهش مي2  يابد. يابد. ـ كاهش مي افزايش مي )1
  يابد. ماند. ـ افزايش مي ) ثابت مي4  يابد. ماند. ـ كاهش مي ) ثابت مي3

هايي است كه يك فسيل راهنما بايد داشته باشد؟ هاي زير جزو ويژگي يك از گزينه كدام - 26
) مربوط به يك جاندار پيچيده باشد.2  نة موجود آن محدود است.نمو )1
) تشخيص آن آسان باشد.4  ) فقط در محيطي خاص يافت شود.3

×Paمطابق شكل درون ظرفي در بسته، گازي با فشار - 27 56 محبوس است. اگر اين ظرف در هواي آزاد قرار داشـته باشـد و مسـاحت درب 10
Pشود، چند نيوتون اسـت؟ (  باشد، نيروي خالصي كه از طرف گاز داخل ظرف و هوا به درب ظرف وارد مي cm22ظرف  Pa= 510 فشـار)
هوا))

1( / × 31 2 10  2 (/ × 30 2 10  

3(/ × 30 8 10  4 (100  
هاي تشكيل فسيل است؟ دهندة كدام نوع از راه شكل زير نشان - 28

) قالب داخلي2    ردپاي جانور )1
) تنة درخت سيلسي شده4    ) قالب خارجي3

اند.) نشده ها وارونه ؟ (فرض كنيد لايهنيستترتيب از قديم به جديد صحيح  ها از لحاظ سني در كدام گزينه به با توجه به شكل زير، ترتيب لايه - 29
1( D E F> >    2 (B C D> >   
3(F C D> >    4 (A D E> >   

  چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ - 30
متر مربع است. ارز با يك نيوتون بر سانتي الف) هر پاسكال، هم

شود. تر مي آيد، بزرگ هوا از ته استخر آب به بالا مي ب) در دماي ثابت وقتي يك حباب
تراز از يك مايع ساكن، يكسان است. پ) فشار در نقاط هم

يابد. ت) هر چه از سطح زمين بالاتر رويم، فشار هوا كاهش مي
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

 

گيرد.) ؟ (واكنش بين دو اتم صورت ميافتد نميورد اتفاق در واكنش بين اتم سديم و اتم كلر، كدام م - 31
كند. ، تغيير نميها الكتروني اتمهاي  ) تعداد لايه1

آيند. وجود مي به −Clو  +Naهاي  يون) 2
.كترون وجود داردال 8هاي حاصل،  هريك از يون) در مدار آخر 3
 دهد. گيرد و ديگري الكترون مي ها الكترون مي ) يكي از اتم4

كـاتيون و آنيـون بـا  هاي حاصل تعداد الكترون شود و در يون در تشكيل نمك خوراكي انتقال الكترون از ... به ... سبب ايجاد پيوند يوني مي - 32
)يكديگر ... واحد اختلاف دارد.  Cl , Na)17 11 

8 -كلر  –) سديم 4  6 -سديم  –) كلر 3  8 –سديم  –) كلر 2  6 -كلر  –) سديم 1

دقيقه 10علوم نهم ـ شيمي

  ها با يكديگر  رفتار اتم
از ابتداي داد وستد الكترون 2  فصل

و پيوند يوني تا پايان فصل
24تا  17هاي  صفحه

زم�ن

P=6×10
5

Pa

دريالب
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7: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش اجباري - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

)پيوند بين عنصرهاي منيزيم  - 33 Mg)12 و فلوئور( F)9 ها كدام است؟ از كدام نوع بوده و نماد شيميايي تركيب حاصل از آن
Mg - ) يوني 1 F22 يوني ( - MgF2   3 اشتراكي (- Mg F24 اشتراكي (- MgF2

كنـيم. در طـي ايـن واكـنش گـاز اسيد ميمحلول هيدروكلريك  گرم40را وارد  گرم5دريك واكنش فرضي، يك قطعه فلز كلسيم به جرم  - 34
شود. در اين صورت چند گرم گرم  43شود. اگر در انتهاي واكنش جرم محتويات داخل ظرف برابر  هيدروژن و محلول كلسيم كلريد توليد مي
هيدروژن در اين واكنش آزاد شده است؟

1 (2   2 (3   3 (4   4 (5 
است؟ نادرستدر مورد يون سديم چه تعداد از عبارات زير  - 35

ترين يون در خون است. الف) بعد از پتاسيم بيش
شود. ب) افزايش بيش از اندازة آن موجب ايجاد اختلال در فرايندهاي بدن مي

ايجاد جريان الكتريكي در مغز و اعصاب است. پ) يكي از وظايف اصلي آن
 تواند با مصرف نمك خوراكي انجام شود. ت) تأمين آن مي

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
هاي زير درست است؟ كدام يك از گزينه - 36

هاي يوني در حالت جامد و محلول در آب رساناي جريان الكتريكي هستند. ) تركيب1
آب دريا است. ) دماي جوش آب مقطر كمتر از2
هاي يوني را در خود حل كند. تواند تمام تركيب ) آب مي3
د.هاي خنثي آهن نياز دار ين به اتم) بدن انسان براي ساختن هموگلوب4

؟هاي زير صحيح است چند مورد از عبارت - 37
ند.جا كن توانند گازهاي تنفسي را جابه هاي آهن مي ه دليل داشتن اتمهاي قرمز خون ب الف) گلبول

Fe)3ب) بدن ما براي ساختن هموگلوبين به يون آهن  نياز دارد. +(
يابد. نوجواني نياز بدن به آهن افزايش مي و ج) در دوران بارداري، شيردهي

شود. خوني تجويز مي د) فروس سولفات همان قرص آهني است كه براي درمان كم
1 (1  2 (2   3 (3  4 (4 

هاي داده شده، براي رسيدن به قاعده هشتايي تعداد ام گزينه براي تشكيل هر واحد تركيب يوني حاصل از داد و ستد الكترون ميان اتمدر كد - 38
در نظر بگيريد.) 13و  8، 7، 3ترتيب  را به Zو  X ،Y ،Tشود؟ (عدد اتمي عناصر  الكترون كمتري مبادله مي

1( X,T  2( X,Y 3( Y,Z4 (T,Z

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 39

Hدر مولكول ) 1 O2 ،4 كنند. هاي مدار آخر اتم اكسيژن در پيوند شركت نمي الكترون از الكترون
پيوند اشتراكي وجود دارد. 4در مولكول متان برخلاف مولكول آب ) 2
Hو  CO2در تركيبات يوني همانند تركيبات داراي پيوند اشتراكي مانند ) 3 O2.بار الكتريكي تركيب خنثي است ،
باشد. ها نشان دهنده يك الكترون اشتراكي مي هر كدام از ميله ،CO2و ميله  گلولهمدل  در) 4

ساخت؟ (هر جفت الكترون به اشتراك گذاشته شده با يك توان نميا با فرض داشتن دو اتم كربن و تعداد كافي اتم هيدروژن، كدام تركيب ر - 40
خط نشان داده شده است.)

1 (
H

H
C C=

H

H
2 (H C C H− ≡ −   3(

| |

| |

H H

H C C H

H H

− − −   4 (
| |

| |

H H

H C H C H

H H

− − − −  
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8: ةصفحاختصاصي پاية دهم تجربيبخش انتخابي -مرداد 28آزمون  –پروژه تابستان 

,a)4اگر اشتراك دو بازة   - 41 a) 1و 2[ , كدام است؟ aبراي ممكنتهي نباشد، مجموعة مقادير  [

1(1 14[ , ]2 (1 2[ , )

3(1 24( , )4 (0 2( , )

B)نامتناهي و مجموعة Aاگر مجموعة - 42 A) (A B)− − متناهي باشد، كدام گزينه لزوماً درست است؟
)A وB هاي مجموعة مرجع زيرمجموعهU (.هستند
1(B.2    نامتناهي است (A B .نامتناهي است
3(A B.درست است.» 2«و » 1«هاي  ) گزينه4    متناهي است

A)]باشند، حاصل Uيرمجموعه از مجموعة مرجعدو ز Bو Aاگر - 43 B) (B A)] (A B)′− −   برابر
هاي زير است؟ يك از گزينه كدام

1(A2 (B3(U4(∅

اند. حداقل چند نام كرده نفر در رشتة واليبال ثبت 18نفر در رشتة فوتبال و  23نفره،  30 در يك كلاس - 44
اند؟ نام كرده نفر از اين كلاس، در هر دو رشتة ورزشي ثبت

1 (20  2 (12  3 (11  4 (18  
تا است؟60ها  كبريت هاي الگوي زير، تعداد چوب درشكل چندم از شكل - 45

1 (6  
2 (7  
3 (8  
4 (9  

10ترين عدد درج شده كدام است؟ (عدد  ايم. بزرگ ، شش واسطة حسابي درج كرده73و  10عدد بين دو  - 46
  جملة اول دنباله است.)

1 (63 2 (64  3 (65  4 (66  
ترين برابر كوچك 729ترين واسطه  درج كنيم تا بزرگ 3بين دو عدد چند واسطة هندسي با قدرنسبت  - 47

واسطه باشد؟
1 (8  2 (7  3 (6  4 (5  

درجه نسبت به افق پرتاب ميشود. پس از طي 30متري از سطح زمين با زاويه  30يك موشك در ارتفاع  - 48
چند متر dرسد. متري از سطح زمين مي 1500با همين زاويه، موشك به ارتفاع  dمسافت مستقيم

است؟
1 (2500  2 (3000  3 (2440  4 (2940  

0sinگرا - 49 tanα α 0cosو > cotα α گيرد؟ در كدام ربع از دايرة مثلثاتي قرار مي αباشد، انتهاي كمان >
) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

3زاوية حادة بين دو خط به معادلة - 50 3 2y x− 3و = 4y x= كدام است؟ +

1(015   2 (030   3(045  4 (060 

دقيقه 15رياضي دهم

+ و دنباله  مجموعه، الگو
مثلثات

تا 2و فصل  1فصل 
ي مثلثاتي پايان دايره

41تا  1هاي  صفحه

 محل انجام محاسبات

, , , ...

(1)

(2)

(3)
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9: ةصفح اختصاصي دهم تجربيبخش انتخابي -مرداد  28آزمون  -پروژة تابستان 

باشد؟» هاي اخلاق زيستي موضوع«تواند در ارتباط با  چند مورد از موارد زير، مي - 51

ها الف) استفاده از روش پزشكي شخصي براي تشخيص و درمان بيماري

زايي كه نسبت به داروهاي رايج مقاوم است. ب) توليد عامل بيماري

ي جاندار ديگر را در خود دارند.ها ج) ايجاد جانداراني كه ژن

) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

 است؟ نامناسبچند مورد براي تكميل عبارت زير  - 52

ها، گيرد كه هر يك از اين ياخته اي صورت مي هاي ماهيچه در بدن انسان سالم و بالغ، عمل بلع مواد غذايي به كمك گروهي از ياخته«

..........»قطعاً 

شوند. اي انقباضي بوده و در پي دريافت پيام عصبي همواره به صورت غيرارادي منقبض ميه الف) داراي پروتئين

 كنند. هاي خود، صفات مربوط به شكل و اندازه خود را تعيين مي كمك اطلاعات دناي موجود در هسته ب) به

شوند. ج) با ايجاد حركات كرمي سبب حركت تودة غذايي در ابتدا به سمت بندارة انتهاي مري مي

اند. صورت دو لاية ماهيچة طولي و حلقوي سازمان يافته د) در ديوارة لولة گوارش به

1  (1   2  (2    3  (3     4  (4

درست است؟» هاي غيردائمي با چين سالم و بالغ بخشي از لولة گوارش انسان«كدام گزينه دربارة  - 53

شود. ن بخش مي) كيموس با شل شدن بنداره انتهايي مري وارد اي1

ها به واحدهاي سازندة خود است. هاي تبديل كننده پروتئين ) شيرة اين بخش داراي آنزيم2

كافت بود.  هاي آب توان شاهد كاهش واكنش هاي غدد آن مي ) در پي تخريب برخي از ياخته3

شوند. ترين بخش ديده مي رب در خارجياي مو هاي ماهيچه اي طولي و حلقوي لايه هاي ماهيچه ) در اين بخش علاوه بر لايه4

كدام عبارت به درستي بيان شده است؟ - 54

دهد. ها را افزايش مي چگال، احتمال رسوب كلسترول در ديوارة سرخرگ هاي پرچگال نسبت به كم ) افزايش ميزان ليپوپروتئين1

شود. ها، تنها در اثر فعاليت ليپاز لوزالمعده، در دوازدهه انجام مي ) گوارش چربي2

تر از محل خروج صفرا از كيسه صفرا قرار دارد. ) محل اثر هورمون سكرتين پايين3

) در بيماري سلياك ممكن است پرزهاي رودة بزرگ از بين بروند.4

كدام گزينه، عبارت زير را به درستي، كامل مي كند؟ - 55

»…… نيست، ممكن  ……بخشي از لولة گوارش انسان سالم و بالغ كه «

كربنات باشد. ريزد ـ فاقد نوعي مادة تحريك كنندة ترشح بي ا به آن مي) صفر1

كند ـ حركات آن آهسته انجام شوند. ها را جذب مي ) آب و يون2

هاي لولة گوارش باشد. اي بيشتر از ساير بخش شود ـ داراي يك لايه ماهيچه ها در آن آغاز مي ) گوارش پروتئين3

هاي گوارشي در مواد عبوري از خود باشد. هاي مرده و باقيمانده شيره وي ياختهـ حا حركات كرمي آهسته دارد) 4

دقيقه 10دهم شناسي زيست
مواد دنياي زنده + گوارش و جذب

تا پايان جذب 2، فصل 1فصل 
مواد و تنظيم فعاليت دستگاه

گوارش
29تا  1هاي  صفحه
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10: ةصفح اختصاصي دهم تجربيبخش انتخابي -مرداد  28آزمون  -پروژة تابستان 

 كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي - 56

……براي ورود به محيط داخل بدن، قطعاً ……كننده گوارش شيميايي  بخش تكميل ……در بخش آغازگر گوارش شيميايي 

اند. هاي صاف ديوارة لولة گوارش، در سه جهت آرايش يافته ها ـ ماهيچهكربوهيدراتـ ها، همانند  ) پروتئين1

هاي پوششي توانايي ترشح نوعي ماده گليكوپروتئيني را دارند. ها ـ ياخته ها، برخلاف ـ پروتئين ) كربوهيدرات2

پروتئاز را دارند. هاي پوششي ديواره لوله گوارش توان توليد ها ـ ياخته ها، همانند ـ كربوهيدرات) پروتئين3

.حاوي نوعي تركيب گليكوپروتئيني با قابليت جذب آب زياد استها ـ پروتئينـ ، برخلاف ها كربوهيدرات) 4

كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي، كامل مي - 57

»……در بخشي از دستگاه گوارش قرار دارند كه  ……هاي ترشح كنندة  ياخته«

كند. ها را آغاز مي پروتئيناين بخش گوارش ـ ) سكرتين 1

لوله گوارش را دارد.pH توانايي كاهش ـ  ) سكرتين2

شود. هايي باعث توليد آمينواسيد در آن اندام مي با توليد آنزيمـ ) گاسترين 3

تركيبات درون معده شود. مقدارتواند منجر به افزايش  ميـ ) گاسترين 4

كند؟ يدرستي، تكميل م كدام گزينه عبارت زير را به - 58

»……هاي لوله گوارش بنداره ……، سالم در بدن انسان«

الزاماً در بخشي قرار دارند كه صفاق قرار ندارد.ـ  همه  )1

باشند. دهنده خود مي داراي چند هسته در هر ياخته تشكيلـ  ) برخي از2

ند.شو تحت تأثير رژيم غذايي نامناسب و سيگار كشيدن دچار اختلال نميـ  ) هيچ يك از3

شوند. كننده باز يا بسته مي قطعه به واسطة ايجاد حركات قطعهـ  ) بسياري از4

................طور حتم  به................ بزرگ يا كوچك موجود در رودة باريك انسان كه   توان گفت هر برجستگي مي - 59

شود. وپي محسوب ميغيرميكروسك  از لحاظ اندازه، -دهد ) سطح جذب رودة باريك را افزايش مي1

آيد. اي و زيرمخاط پديد مي هاي ماهيچه بر اثر چين خوردن لايه - ) از لحاظ اندازه، غيرميكروسكوپي است2

آيد. وجود مي به روده، يدر سمت فضاباريك  ةرود يپوششهاي  خوردگي غشاي ياخته از چين -ميكروسكوپي است  ) از لحاظ اندازه،3

شود. نيز مشاهده مي گوارش ةشكل لول يا سهيبخش كدر  -رود وتن از بين مي) در بيماري حساسيت به گل4

 كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 60

»تر از .................. قرار دارد. در دستگاه گوارش انسان، .................. برخلاف .................. پايين«    

دوازدهه -م توليد كنندة صفرااندا -) ابتداي رودة بزرگ1

محل آغاز گوارش شيميايي مواد غذايي -لوزالمعده - ) بندارة انتهايي مري2

بندارة انتهايي مري -محل گوارش نهايي كيموس - ) محل آغاز حركات كرمي3

كيسة صفرا - ي باريك بخش ابتدايي روده -اي شكل لولة گوارش ) بخش كيسه4
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11: ةصفحاختصاصي دهم تجربيانتخابيبخش  -مرداد  28آزمون  -پروژة تابستان 

اي و فرعي است؟ ، نردهSIگيري  در دستگاه اندازه هاي زير، هر دو كميت داده شده يك از گزينه در كدام - 61

) فشار ـ انرژي2    جايي تندي ـ جابه )1

) وزن ـ جرم4    ) انرژي ـ نيرو3

صورت صلي بهي اهاسب يكاحاگر يكاي كميت انرژي بر - 62
2

2
AB
C

باشد، در اين صورت يكاي كميت شـتاب

؟برحسب يكاهاي اصلي كدام است

1( 2
B

C
2 (2

C
B

3 (2
A

C
4 (2

A
B

ــديگر    - 63 ــهر از يك ــلة دو ش ــ 2000فاص ــت    فرس ــدام اس ــومتر ك ــب كيل ــله برحس ــن فاص ــت، اي ؟نگ اس

1 6000 1 104( , cm)= =ª¹woÎ Ìnl Ìnl

1( 3466  2 (34660  3 (1248  4 (12480  

از يك لوله كه يك قسمت آن دچار آسيب شده است آب با آهنگ - 64
3

50cm
s

رود، ايـن آهنـگ هـدر مـي   

؟برحسب يكاي ليتر بر ساعت كدام است

1( 90
1252 (125

93 (180   4 (1800  

ngميكروپاسكال معادل با چند 200 - 65
cm.ds2است؟

1( × 42 10  2 (× 82 10  3( −× 42 10  4 (−× 82 10  

 است؟ نادرستهاي زير،  كش كدام گزينه در مورد خط - 66

بيشتر است. Cو  Bهاي  كش از خط Aكش  گيري خط دقت اندازه )1

است. Aكش  برابر عدد دقت خط C ،5  كش ) عدد دقت خط2

است. mm2برابر با  Bكش  گيري خط دقت اندازه )3

/برابر  Cكش  گيري خط ) دقت اندازه4 cm0 است. 25

دقيقه 25فيزيك دهم 

+گيري فيزيك و اندازه
هاي فيزيكي مواد ويژگي
تا 2و فصل  1  فصل

هاي ماده حالت
28تا  1هاي  صفحه

 محل انجام محاسبات
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12: ةصفحاختصاصي دهم تجربيانتخابيبخش  -مرداد  28آزمون  -پروژة تابستان 

ريـزيم. جرم الكل ظرف اول، آب مـي  كنيم و در ديگري، هم دو ظرف مشابه داريم كه يكي را از الكل پر مي - 67

گـرم 160كنـيم كـه    بريم و مشاهده مي طور كامل و به آرامي در ظرف الكل فرو مي بار به اي فلزي را يك قطعه

بريم و طور كامل و به آرامي در ظرف آب فرو مي ر ديگر، همان قطعة فلزي را بهشود و با الكل از ظرف سرريز مي

متر مكعـب اسـت؟ شود. حجم كل هر ظرف چند سانتي گرم آب از ظرف سرريز مي 100كنيم كه  مشاهده مي

g g( / )
cm cm

ρ = ρ =3 30 8 ²H§®و1 JA

1( 400   2 (500   3( 600    4 (800 

رو، كدام گزينه صحيح است؟ دربارة شكل روبه - 68

  تواند مربوط به ذرات سازندة الماس باشد. مي )1

 ) مربوط به جامدي است كه سرعت فرآيند سردسازي آن بسيار كم بوده است.2

د كه در طرح نامنظم حالت مايعتواند مربوط به ذرات يك جامد باش ) مي3

مانده است. باقي

صورت شكل مقابل است. ) قرار گيري ذرات اكثر مواد معدني به4

 چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 69

مانند. كنند، در كنار يكديگر مي الف) ذرات جسم جامد به سبب نيروهاي الكتريكي كه بر يكديگر وارد مي

باشند. دني جزو جامدهاي آمورف ميتر مواد مع ب) فلزها و بيش

برد هستند. پ) نيروهاي بين مولكولي كوتاه

كند. پذيري مايعات جلوگيري مي ها از تراكم ت) نيروي دافعة بين مولكول

1( 1   2 (2   3( 3    4 (4 

؟نيستكدام گزينه صحيح  - 70

فاصلة ذرات سازندة مايع و جامد تقريباً يكسان و در حدود يك انگستروم است. )1

دهد. پديدة پخش در مايعات سريعتر از گازها رخ مي) 2

ها، خيلي بيشتر است. با اندازة آن ههاي گاز در مقايس فاصلة ميانگين مولكول) 3

اند. صورت نامنظم و نزديك به يكديگر قرار گرفته م و تقارن جامدهاي بلورين را ندارند و بههاي مايع نظ مولكول) 4
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13: ةصفحاختصاصي دهم تجربيانتخابيبخش  -مرداد  28آزمون  -پروژة تابستان 

باشند. مي … و كيلوگرم و ثانيه از …جرم و زمان از  - 71
هاي فرعي كميت - ) يكاهاي اصلي2يكاهاي اصلي -) يكاهاي فرعي1
هاي فرعي كميت - هاي اصلي ) كميت4يكاهاي اصلي - هاي اصلي ) كميت3

85صــورت  گيــري بــه دســت آمــده در چنــد انــدازه مقــادير بــه - 72 10l m−= × ،62 5 10m / kg−= و ×
63 10P W= هاي زير، اين مقادير بر حسب پيشوندهاي مناسب يك از گزينه گزارش شده است. در كدام ×

 نوشته شده است؟
1 (0 5l / m= μ ،2 5m / mg=  3وP W= μ
2 (50l nm= ،2 5m / ng=  3وP GW=
3 (500l pm= ،2 5m / g= μ  3وP MW=
4 (50l nm= ،2 5m / mg=  3وP MW=

هـاي ي بزرگي را پر كنيم. ابعـاد مكعـب  ها ها جعبه خواهيم با آن هاي كوچك يكساني داريم كه مي مكعب - 73
2كوچك  60 4dm, mm, cm  0تـوان جعبـة بزرگـي بـه ابعـاد       هـا مـي   است. با چه تعداد از اين مكعـب 4/

54دكامتر و  6/0هكتومتر،  مگامتر را پر كرد؟ ×−10
1 (32 10×  2 (72 10×  3 (25 10×  4 (65 10×

صورت به dو  a ،b ،cرابطة ميان چهار كميت  - 74
3
2

b ca
d

dو  b ،cهـاي   است. اگر يكـاي كميـت  =

ام است؟كد aباشد، كميت  GJو  kN ،MPaترتيب  به
1 (3 210 Pa−   2 (5 210 W−  3 (310 Pa  4 (3 210 J−

340mسرعت صوت در هوا برابر با  - 75
s

متـر بـر صورت نمادگـذاري علمـي چنـد ميلـي     است. اين سرعت به
ميكروثانيه است؟

1 (3340 10−×2 (13 40 10/ −×3 (3340 10×4 (53 40 10/ ×
دست آورده است. با گيري نموده و اعداد زير را برحسب گرم به آموزي، جرم يك جسم را ده بار اندازه دانش - 76

 چند گرم است؟ گيري، جرم اين جسم كمترين خطاي اندازه

0/318 – 0/348 - 0/321 – 5/318 – 0/322 – 5/304 – 5/321 – 5/319 – 0/318 – 5/321
1 (25/321   2 (3/321  3 (0/320  4 (2/321  

برابر 4/2قطر يك گلولة توپر آلومينيمي دو برابر قطر يك گلولة توپر مسي است. اگر جرم گلولة آلومينيمي  - 77
آلومينيم چند برابر چگالي مس است؟ جرم گلولة مسي باشد، چگالي

1 (1/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0  
31300kgمتـر مكعـب از مـايعي بـه چگـالي      سانتي 300 - 78 / m    متـر مكعـب از مـايعي بـه را بـا چنـد سـانتي

31500kgچگالي / m 31400مخلوط كنيم تا چگالي مخلوطkg / m (.در اختلاط، تغيير حجم ناچيز است) شود؟
1 (200  2 (250  3 (300  4 (350  

و در حالت مايع بـا gFاگر براي يك مادة معين، متوسط اندازة نيروي بين مولكولي را در حالت گازي با  - 79
lF  و در حالت جامد باsF نشان دهيم، كدام رابطة زير صحيح است؟

1 (s l gF F F= =2 (s l gF F F> >3 (s l gF F F< =4 (s l gF F F= >

ين مشـاهده مـا را بـه ايـنريزد. ا كنيم، آب به راحتي از آن مي هنگامي كه يك ليوان پر از آب را كج مي - 80
 هاي مايع: رساند كه مولكول نتيجه مي

كنند. ) با آزادي كامل به هر سمتي حركت مي2    لغزند. ) بر روي هم مي1
هاي مجاور جايگاه ثابتي دارند. اي منظم با اتم  ) در شبكه4) در اطراف مكان خود حركت نوساني دارند.3

 محل انجام محاسبات سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين -  )آشنا(آزمون 
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14: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش انتخابي - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 81
»درست است. ……عبارت  ……، ……عبارت «

يابد. ها كاهش مي الف) در ميان هشت عنصر فراوان مشتري، فراواني گازهاي نجيب با افزايش عدد جرمي آن
اي قرار دارد. م و گروه هشتم جدول دورهترين فلز سيارة زمين در دورة چهار ب) فراوان

ها در پايدارترين ايزوتوپ ليتيم با يكديگر برابر است. ها و نوترون پ) تعداد پروتون
بار منفي دارد. 2شود، توانايي تشكيل يون  ترين عنصر زمين كه در دماي اتاق به صورت گاز يافت مي اي همانند فراوان ت) عنصر شانزدهم جدول دوره

) ب ـ برخلاف ـ الف2    ـ همانند ـ الف پ )1
 ) ت ـ برخلاف ـ پ4    ) ب ـ همانند ـ ت3

2و  FeOاي از اكسيد آهن شامل  جرم نمونه - 82 3Fe O  62برابر 44گرم است. اگر  /4 ين نمونه وجود داشـته باشـد،گرم عنصر آهن در ا /8

156موجود در اين نمونه برابر چند گرم است؟  FeOجرم  16(Fe , O : g.mol )−= =

1 (21 6/  2 (14 4/   3 (18  4 (10 8/

 است؟  گزينه درستم كدا - 83

35هاي گونه  ها و الكترون اگر تعداد نوترون) 1 X− اي است جدول دوره 16هاي دومين عنصر گروه  هاي آن برابر تعداد پروتون برابر باشد، تعداد پروتون.

3Aهاي  ) اگر تعداد الكترون2 2Bو  + ،Bو  Aهاي  برابر دو باشد، تفاوت نوترون Bبرابر سه و در  Aهاي  ها و نوترون با هم برابر و تفاوت پروتون −
برابر پنج است.

2D) اگر يون 3 ذرة با بار مثبت در ساختار خود 52داراي  Dباشد، عنصر  22هاي آن برابر  ها و الكترون نوترون باشد و اختلاف تعداد نوترون 76داراي  −
است.

101) اگر در يون 4 4Y 1ها  ها و نوترون ، تفاوت شمار پروتون+
ترين  برابر عدد اتمي فراوان Y ،5ها باشد، عدد اتمي عنصر  ها و نوترون تفاوت الكترون 5

گاز نجيب سيارة مشتري است.
چه تعداد از مطالب بيان شده در زير درست است؟ - 84

شود. عنصر فراوان سياره مشتري عنصر فلزي يافت نمي 8الف) در بين 
آيند. وجود مي هاي گازي متراكمي هستند كه بر اثر كاهش دما و گذر زمان به ها مجموعه ب) سحابي

اي است. هاي هسته دليل تبديل هيدروژن به هليم در واكنش كننده خورشيد به پ) نور خيره
آيند. ميوجود  اي به هاي هسته تر طي واكنش تر از عناصر سنگين ت) در روند تشكيل عناصر، عناصر سبك

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 
70دهد، در  هاي كلر را نمايش مي ايزوتوپبا توجه به شكل مقابل كه درصد فراواني  - 85 چنـد گـرم ايزوتـوپ تقريـب   بـه  گرم از اين عنصر، /96

شود؟ (جرم اتمي و عدد جرمي را تقريباً يكسان در نظر بگيريد.) سنگين تر يافت مي

1 (17 17/2 (53 06/

3 (53 79/4 (17 9/

دقيقه 10دهم شيمي

كيهان زادگاه الفباي هستي
تا پايان ساختار اتم 1فصل 

27تا  1هاي  صفحه
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15: ةصفحاختصاصي دهم تجربيبخش انتخابي - مرداد 28آزمون  -پروژة تابستان 

است؟ درستنا گزينهكدام  - 86

از نور سبز است. تر كوتاه) طول موج نور آبي 1

تر است. ) جرم نوترون از پروتون و جرم پروتون از الكترون بيش2

جرم يك مول اتم 3 (7
3 Li  7برابرamu .است

ي اطلاعات شيميايي آن عنصر است.اي به يك عنصر معين تعلق دارد و حاوي برخ ) هر خانه از جدول دوره4

در اتـم انـرژي  ينبا بيشـتر  پرتوييكسان و طول موج  …شمار خطوط طيف نشري خطي ليتيم در گستره مرئي با شمار اين خطوط در اتم  - 87

است. …در اتم ليتيم طول موج پرتوي با بيشترين انرژي هيدروژن از 

هليم، كمتر) 4   يشترهيدروژن، ب) 3   هليم، بيشتر) 2   هيدروژن، كمتر) 1

است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 88

سنج يا دماسنج تعيين كرد. توان با دستگاه طيف الف) دماي اجسام بسيار داغ را مي

از طول موج نور حاصل از شمع است. بلندترب) طول موج نور حاصل از سشوار صنعتي 

شوند. تر منحرف مي تر باشد، در منشور بيش ها بيش كنند و هر چه انرژي آن پ) پرتوهاي الكترومغناطيس با خود انرژي حمل مي

هاي گوناگون است. نهايت طول موج از رنگ پيوسته از بي ةگستر ،كمان ت) رنگين

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

كند؟ درستي تكميل مي چند مورد جمله زير را به - 89

»…هاي اتم برانگيخته در مقايسه با حالت پايه  الكترون«

الف) از سطح انرژي و پايداري بالاتري برخوردارند.

ب) از هسته دورترند و تمايل به نشر نور دارند.

گردند. همواره به حالت پايه باز مي) وضعيت ناپايداري دارند و با از دست دادن انرژي، پ

صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

هـا در ايـن ها و پروتون است. اگر اختلاف شمار نوترون 55است، برابر با  2كه اندازة بار آن برابر فرضي مجموع تعداد ذرات زيراتمي يك گونه  - 90

باشد؟ دتوان ترتيب كدام مي  هاي آن به اين گونه فرضي و تعداد نوترون بيان شده در بالا دريون  ،واحد باشد 2عنصر 

1 (219 X +−2 (217 X +−3 (217 X −−4 (219 X −−
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2: ةصفحپاية دهم تجربي اختصاصي اجباري -مرداد 28آزمون  –پروژة تابستان 

  
  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  - 1

2430 0073 10 1 2 10 10( / ) ( / )− − −= × × ×   مساحت مستطيل برحسب مترمربع ×
12 127 3 1 2 10 8 76 10/ / /− −= × × = ×   

  كتاب درسي) 67تا  65 هاي ، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة  - 2
  نويسيم: صورت نمادعلمي مي ابتدا اعداد را به

3 5

5 2 3

3 2 3 4 2

302 7 10 3 027 10
2 31 10 2 10 4 62 10
41 02 10 100 4 102 10 10 10 4 102 10

//

/ /

/ / /

−

− −

×=×

× × × = ×

× × = × × × = ×

   

/عدد × 53 027   است. 5آن برابر با  10ترين عدد است كه توان  بزرگ 10

  كتاب درسي) 67تا  65 هاي ، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )كفش رينحميد ز(  »3«گزينة  - 3
333

3

333
3

3
3

4 1 6 2 5 4 6 846
0 2

2224 8 0 2 2 27 0 2 6
0 2

24 2 2 3 6 4 10
0 2

///
/

///
/

/( )
/

−

××× + × −=

× + × − ×= = −

  

  كتاب درسي) 77تا  68 هاي ، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(  »3«گزينة  - 4

( x)x x x xx
xx ( x)

× = = × =
323 2 3 32 2

3 23
96 6 81 2 3 3 2 39 39 9

   

  كتاب درسي) 77تا  75 هاي ، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين( »4«گزينة  - 5
3 3 3 230 125 0 008 0 01

0 5 0 2 0 1 0 5 0 2 0 1
0 5 0 1

A / x / y / y
/ x / y / | y | / x / y / y
/ x / y

= − + +
= − + + = − + −
= − +

  

  كتاب درسي) 77تا  68 هاي ، صفحهتوان و ريشه(
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي( »2«گزينة  - 6
3 3 2 2 2 2 2 23 12 4 3 4 4a b ab a b ab(a b ) (a b )− + − = − + −   

2 24 3 1 2 2 3 1(a b )( ab ) (a b)(a b)( ab )= − + = − + +   
abعامل −3   در تجزية عبارت داده شده، وجود ندارد. 1

  كتاب درسي) 89تا  79 هاي ، صفحههاي جبري عبارت(

  )محمد بحيرايي( »1«گزينة  - 7
3 34 2 3

1
43 4 3

4 12 2 1 3 3
4 1 112 2 3 3 3

x x ax bx a b c

a

b b

a b c c

a b c

− + = − + + +


 =

 − = −  =



+ + =  = − − = −

+ − = + + =

   

  كتاب درسي) 85تا  79 هاي ، صفحههاي جبري عبارت(
----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »4«گزينة  - 8
2 2 2 2

2
2 4 4 3 4 3 2

4 2 4
a b ab (a b) [ ( )]

( )

− − + = − − = − − − − +

= − − = −
   

  كتاب درسي) 89تا  79 هاي ، صفحههاي جبري عبارت(
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »2«گزينة  - 9

xصورت برابر نصف پول مريم به 50 x× =
150   است، بنابراين: 252

x − ≥25 20000 600000   
  كتاب درسي) 94تا  90 هاي ، صفحههاي جبري عبارت(

----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »4«گزينة  - 10
x}2صورت مجموعه جواب بايد به | x }∈ ≥ ها را بررسـي تك گزينه باشد. تك

كنيم: مي
»:1«گزينة 

2 6 0 32 6
3 6 0 23 6

3

a aa
a aa

a

++ <  < − 
⎯⎯⎯⎯→  −− <  < 

⎯⎯⎯→ < −

³¼w ¾à ÃeIº

¥HoT{H

»:2«گزينة 
4 1 4 2 40 2 23 5 15 15 153 15

x x x/ x x x− ≤  − ≤  ≤  ≤

»:3«گزينة 
(a )x y a y (a )x a

(a ) ay x

− + = − −  = − − − −
− − +

 = −

2 5 7 5 2 7
2 7

5 5
2 0 25

7 0 75
2

(a ) a

( a) a

a

− − <  >⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − + <  > −


⎯⎯⎯→ >

Hß kL¶ pH Æoø » KÃ{
SwH  Âÿ¹¶

¥HoT{H

»:4«گزينة 
2 2 2 23 2 9 3 26 9 12 4 9 3 26

15 30 15 30 2
( x ) x x x x x x

x x x
− − ≤ −  − + − ≤ −

 − ≤ −  ≥  ≥
  كتاب درسي) 94تا  90 هاي ، صفحههاي جبري عبارت(

رياضي نهم 

برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید             

https://konkur.info

https://konkur.info



  
  

  3: ةصفح  ي پاية دهم تجربياختصاص   اجباري - مرداد 28آزمون  – تابستانپروژة           
 

 

 

  
 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ة زينگ - 11

  صحيح است.» د«تنها مورد 
مورد الف: دانشمندان، سلسلة جانوران (نه جانداران) را در دو گروه اصلي 

  كنند.  بندي مي داران طبقه ها و مهره مهره بي
طـور كـه از    ها اسكلت خـارجي دارنـد و همـان    مهره تر بي مورد ب: بيش

  امشان پيداست، ستون مهره ندارند. ن
هـاي متنـوعي    از گـروه هـا   مهـره  بـي اند و  مهره مورد ج: اكثر جانوران، بي

  اند. تشكيل شده
  كتاب درسي، كاملاً درست است.  142صفحة  1مورد د: طبق شكل 

   كتاب درسي) 142 حة(صف 
----------------------------------------------  

 »ار دانشيشهري«  » 4«ة گزين - 12
هـا   بدن اسفنج قـرار گرفتـه و حركـت آن   ة هاي رشته دار در ديوار ياخته

 شود.    سبب حركت آب در بدن اسفنج مي
 ها: برررسي ساير گزينه

 دار است . اسكلت دروني از ويژگي جانوران مهره»: 1«گزينة 
 شـكل نيسـتند و   مكعبـي بـدن اسـفنج،   ة هـاي ديـوار   سلول»: 2«گزينة 
 . ددار هستن رشته

 اسفنج جانوري ثابت است.   »:3«گزينة 
  كتاب درسي) 143و  142ي   ها (صفحه  

----------------------------------------------  
 »محمدمهدي آقازاده«  »3«ة زينگ - 13

  دهانة كيسه محل ورود و خروج مواد است كه بازوهايي به آن متصل است. 
 ها: برررسي ساير گزينه

  اب است.متن كت »:1«گزينة 
شوند و بعضـي   بعضي از اينها مثل شقايق دريايي جابجا نمي»: 2«گزينة 

  مثل عروس دريايي شناورند. 
هـاي موجـود در    طبق مـتن كتـاب، درسـت اسـت. مرجـان     »: 4«گزينة 

  كنند.  شكن طبيعي عمل مي سواحل درياها به عنوان موج
   كتاب درسي) 144و  143هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »پور مهدي قاسم«  »2«ة زينگ - 14

پوسـت   جانور نشان داده شده در شكل، خرخاكي بوده كه نـوعي سـخت  
كه سكه شني جزء خارپوسـتان اسـت و در    باشد، درحالي زي مي خشكي

  كند.  دريا زندگي مي
   كتاب درسي) 150 صفحة( 

 ----------------------------------------------  
 »نسب ايمان شهابي«  »2«ة زينگ - 15

ها زندگي  اي اغلب انگل بوده و برخي از آن هاي لوله هاي پهن و كرم كرم
هـا زنـدگي    هاي حلقوي اغلب آزاد بوده و برخي از آن آزاد دارند. اما كرم

   انگلي دارند.
  )1كنند (رد گزينة  ها از حشرات نيز تغذيه مي ماهي
زيستگاهي براي بسياري از  ،درياهاحل ها در سوا تناني مثل مرجان كيسه

  )3تنان (رد گزينة  باشند نه همة كيسه جانوران مي
  )4ها در بدن خود هيچ دستگاهي ندارند (رد گزينة  اسفنج

   كتاب درسي) 150و  149، 144، 143 هاي ه(صفح

 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ة زينگ -16
  صحيح هستند. » د«و » ج«موارد 

  بررسي موارد: 
دار، نوعي كرم  شكل نوعي كرم پهن و كرم قلاب رست؛ كرم برگيالف: ناد

  د ندارند.دفع مواد زائاي است. هيچ كدام از اين دو گروه دستگاه  لوله
كننـد كـه    اي در خاك زندگي مـي  هاي لوله ب: نادرست؛ تعدادي از كرم

كننـد   ها، تركيباتي را به خاك اضافه مي ها و قارچ پس از خوردن باكتري
هـاي خـاكي هـم نـوعي كـرم       شود. كـرم  رشد بهتر گياهان مي كه باعث

هاي كشـاورزي اهميـت زيـادي     ها در زمين حلقوي هستند كه وجود آن
  دارد. 

هـاي   هاي پهن تنها يك راه براي ورود مـواد دارنـد. كـرم    ج: درست؛ كرم
اي نيز داراي دستگاه گـوارش حـاوي دهـان و مخـرج هسـتند و در       لوله

  براي ورود مواد دارند. نتيجه، تنها يك راه 
اند و مراحل رشد و نمو خـود را در   هاي پهن، انگل د: درست؛ بيشتر كرم

كنند. مثلاً نوزاد كرم كـدو   بدن چند موجود زنده از جمله انسان طي مي
تواند وارد بدن ما شـود و در   كند، مي كه در گوشت گاو آلوده، زندگي مي

اي انگل بيشتر از طريـق آب و   ههاي لول آنجا بالغ و بزرگ شود. تخم كرم
سبزيجات آلوده وارد بدن مي شود و در دستگاه گـوارش بـه كـرم بـالغ     

  شود.  تبديل مي
  كتاب درسي) 146تا  144هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  
 »اشكان خرمي«  » 2«ة زينگ - 17

  تنها مورد (ب) نادرست است. 
  ش زهري معروف نيستند.پوستان به داشتن ني سخت

  كتاب درسي) 150و  147هاي  هصفح(  
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ - 18
  نادرست است.» ج«فقط مورد 

سفت بـه   يها بخش آن شتريبنرم و بدون حلقه دارند و در  يتنان بدن نرم
  كند. يم حفاظت آن نام صدف، بدن را در بر گرفته و از

   كتاب درسي) 147و  146 هاي ه(صفح
----------------------------------------------   

 »سپيده نجفي«  »3«ة زينگ - 19
هـا و جانـداران كوچـك دريـايي      ها محل زيست انواعي از جلبـك  اسفنج

 دي ـاز فوا يك ـيهـا   يا صـدف دوكفـه   درون از دي ـاستخراج مروارهستند. 
  .دارد تياهم اريبس يقتصادكه از لحاظ ا است تنان نرم

   كتاب درسي) 143و  142 هاي ه(صفح 
----------------------------------------------  

 »محمدمهدي آقازاده«  »2«ة زينگ - 20
  نادرست است.  »د«تنها مورد 

  باشند. پاهاي عقبي ملخ بلندترين پاهاي ملخ مي
   كتاب درسي) 149و  148 هاي (صفحه

 شناسي علوم نهم ـ زيست
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة  - 21

كره يكسان است،  چون جرم مادة به كار رفته در مكعب مستطيل و نيم

m(Vطبق رابطة چگالي )=
ρ

ايـد،   كه در سال هفتم با آن آشنا شده 

  كره نيز يكسان است. حجم مكعب مستطيل و نيم

{

ra2

a
a

  

a a a ( r ) × × = × π 31 42 2   حجم مكعب حجم نيمكره = 3

a r r a =  =3 32 2  

يابيم و فرض  كند را مي حال فشاري كه هر يك به سطح افقي وارد مي

  باشد: Wكنيم كه وزن در هر دو حالت مي

r aW W WP , P P
a r a

W
P a

WP
a

=
π

= = ⎯⎯⎯→ =
π

= =

1 2 22 2 23

22
1

2

3

13
3



   

  كتاب درسي) 86تا  84 هاي ، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »3«گزينة  - 22

تـاي   nكنـيم، بنـابراين فشـار حاصـل از     فرض مي Wوزن مكعب را

  ها وقتي از وجه مياني برروي سطح افقي قرار گيرند، برابر است با: آن

cm6

4cm

cm12  

A cmnW nWP P ( )
A

= × == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
2

1 4 12 48
1 1

1
148   

تـرين   اصل از يـك از مكعـب مسـنطيل بـر روي كوچـك     حال فشار ح

  سطح، برابر است با:

A cmnW nWP P ( )
A

= × == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
2

2 4 6 24
2 2

2
224  

4cm

cm6

cm12

  

( ),( )
nW

P
nWP

⎯⎯⎯→ =  =  =1 2 1
2

483 3 6

24

   

  كتاب درسي) 86تا  84 هاي ، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »2«گزينة  - 23

كنند و رابطـة زيـر    راساس اصل پاسكال كار ميبالابرهاي هيدروليكي ب

  ها برقرار است: هاي آن در محل پيستون

A R
DR

F F
A A

=π

=
= ⎯⎯⎯⎯→

21 2
1 2 2

   

A2

A1

F1

F
2

  

D (D / )m
F N,F N

F F F F
D DD D

D /
( )

DD (D / )
D /

D / D D /
D

D / m cm

= +
= × = =

=  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
π π

+
=  =

+
+

 =  + =  =

 = =

2 1
2 1

1 201 2 1 2
2 2 1800 10 18000 20002 2 1 21 2

21
2 2 11 1

1
1 1 1

1
1

4 4
1 22000 18000 9

1 2
1 2 3 1 2 3 2 1 2

0 6 60

   

  كتاب درسي) 89فشار و آثار آن، صفحة (

  

  و زمين علوم نهم ـ فيزيك
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  )بهنام شاهني(  »2«گزينة  - 24

شين شده در تنة درخت فسيل شده معمولاً از جـنس  مواد معدني جان

  تركيبات سيليسي و آهكي است.

  كتاب درسي) 77و  76 هاي ، صفحهآثاري از گذشته زمين(

----------------------------------------------  

  )بهنام شاهني(  »2«گزينة  - 25

كننـد، كـاهش    فشاري كه مجموعة ظرف و آب به سطح زمين وارد مي

كنـد، ولـي    زيرا با وارونه كردن ظرف، نيروي وزن تغييري نمي يابد: مي

FPسطح مقطع ظرف افزايش پيدا كرده و طبـق رابطـة   
A

، فشـار  =

  كند.  وارد بر زمين كاهش پيدا مي

  

و قرار دادن آن بـر روي قاعـدة بـزرگ،    از طرفي با وارونه كردن ظرف 

شود و چون فشار مايعـات بـه ارتفـاع     ارتفاع آب داخل ظرف كمتر مي

آنان تا سطح آزاد مايع بستگي دارد، در نتيجه فشار وارد از طرف مايع 

  يابد. بر كف ظرف نيز كاهش مي

  كتاب درسي) 88و  87 هاي ، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )مجيد بيانلو(  »4«گزينة  - 26

انـد:  بـه همـين دليـل      هـاي خاصـي   هاي راهنمـا داراي ويژگـي   فسيل

هـا در همـه    اند. اين فسيل ها ارزش زيادي قائل شناسان براي آن فسيل

هـاي موجـود آن    ها آسان است. نمونـه  شوند و تشخيص آن جا پيدا مي

  اده است نه پيچيده.فراوان است و متعلق به جانداران س

  كتاب درسي) 79آثاري از گذشتة زمين، صفحة (

  )مرتضي اسدالهي(  »4«گزينة  - 27

نيروي خالصي كه از طرف گاز داخل ظرف و هوا بـه درب ظـرف وارد   

  شود ناشي از اختلاف فشار گاز درون و بيرون ظرف است. مي

F F (P P ) A ( )

N

−

−

− = − × = × − × ×

= × × × =

5 5 4
1 2

5 4
6 10 10 2 10

5 10 2 10 100
   

F1 F P A2= .

  

  كتاب درسي) 91 و 90 هاي ، صفحهفشار و آثار آن(

----------------------------------------------  

  )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة  - 28

بندي جانـدار نفـوذ    اگر مواد و رسوبات نرم به داخل صدف يا استخوان

كند و آثار سطح داخلي بدن جاندار در رسوبات ثبت و سـپس سـخت   

  آيد. وجود مي شود، قالب داخلي به

  كتاب درسي) 78مين، صفحة آثاري از گذشته ز(

----------------------------------------------  

  )روزبه اسحاقيان(  »3«گزينة  - 29

ترتيب از  به Eو A،B،C،Dهاي رسوبي در شكل داده شده، لايه

ها را رگة  اند و اين لايه ترين به جديدترين روي هم تشكيل شده قديمي

اـ از قـديم بـه جديـد      ترتيب سـن لايـه  قطع كرده است، پس  Fآذرين  ه

Aصورت: به B C D E F→ → → →   است. →

  كتاب درسي) 81آثاري از گذشته زمين، صفحة (

----------------------------------------------  

  )محمد گودرزي(  »3«گزينة  - 30

  نادرست است.» الف«هاي داده شده، تنها عبارت  از بين عبارت

  ارز با يك نيوتون بر متر مربع است. هر پاسكال، هم

  )كتاب درسي 92تا  85 هاي ، صفحهفشار و آثار آن(
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 »شعار جواد احمدي«  » 1«ة گزين - 31

هاي سديم و كلر، اتم سديم يـك الكتـرون از دسـت     در واكنش بين اتم
يابد. اتم كلر با گرفتن  هاي الكتروني آن كاهش مي دهد و يكي از لايه مي

رسـد ولـي تعـداد     مـي  18هـايش بـه عـدد     يك الكترون، تعداد الكترون
  كند. هاي الكتروني آن تغيير نمي لايه

  كتاب درسي) 19تا  17هاي     (صفحه  

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »4«ة زينگ - 32

دهد و كلـر الكتـرون    نمك خوراكي سديم، الكترون از دست مي تشكيلدر 

Na)گيرد. در يون سديم  مي Cl)الكتـرون و در يـون كلريـد     10 +( )− 
  الكترون وجود دارد. 18

  كتاب درسي) 19تا  17هاي     (صفحه  

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 33

منيزيم يك فلز و فلوئور يك نافلز اسـت، وقتـي يـك فلـز بـا يـك نـافلز        
شـود و يـك تركيـب     ها پيوند يوني تشكيل مـي  شود، بين آن تركيب مي

  شود.  مييوني حاصل 

Mg Mg    21212 دو الكترون از دســـت مـــي دهـــد→⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯+

F F−⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→يــــك الكــــترون مــــي گــــيرد 
99  

هاي يوني در مجموع از نظـر بـار الكتريكـي خنثـي      كه تركيب آنجايياز 

Mgبنابراين به ازاي هر يون  ؛هستند   لازم است.  −F، دو يون 2+

Mg F MgF+ −+ →2
22   

  كتاب درسي) 24تا  22و  19تا  17هاي     (صفحه  

----------------------------------------------  

 »نژاديان هادي حاجي«  »1«ة زينگ - 34

Ca(s) HCl(aq) CaCl (aq) H (g)+ → +2 2 2   
( ) gH + − =40 5 43 2   طبق قانون پايستگي جرم 2

   كتاب درسي) 19ة (صفح 

 ----------------------------------------------   

 »علي رئوفي«  »1«ة زينگ - 35

  نادرست است.» الف«تنها عبارت 
هـاي بـدن    هـا در تنظـيم فعاليـت    ترين يون الف) يون سديم يكي از مهم

  تر است.  هاي ديگر بيش است كه مقدار آن در خون از كاتيون
   كتاب درسي) 21و  20هاي  ه(صفح 

 »امير نگهبان«  »2«ة زينگ -36
  ها:  بررسي گزينه

  هاي يوني در حالت جامد رساناي جريان الكتريكي نيستند.  ) تركيب1
هاي مختلف حل شده در خـود، دمـاي    ) آب دريا به دليل داشتن نمك2

  جوش بالاتري نسبت به آب مقطر دارد. 
  شوند. هاي يوني در آب حل مي ) اغلب تركيب3
Feهاي ) بدن انسان براي ساختن هموگلوبين به يون4   نياز دارد.  2+

  كتاب درسي) 22تا  20هاي     (صفحه  
----------------------------------------------  

  »محمدرضا وسگري«   »3«گزينة  - 37
  تنها مورد ب نادرست است. 

2Feبدن براي ساخت هموگلوبين به يون آهن    نياز دارد.  +
  كتاب درسي) 21(صفحة  

----------------------------------------------  
  »سروش عبادي«   »1«گزينة  - 38

شود كه هر اتـم بـراي رسـيدن بـه      با رسم آرايش الكتروني مشخص مي
  قاعده هشتايي بايد چند الكترون مبادله كند: 

  1

2 1e e

X : X+ 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

kÀjïÂ¶ Swj pH ·»oT§²H   

  3 3

2 5e e

Y : Y − 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

joÃ¬ïÂ¶ ·»oT§²H  

  2 2

2 6e e

T : T − 
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 

 

joÃ¬ïÂ¶ ·»oT§²H  

  3 3

2 8 3e e e

Z : Z +  
⊕ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→  

  

kÀjïÂ¶ Swj pH ·»oT§²H  

  ها:  بررسي گزينه
2»: 1«گزينة 

22 X T X ,T X,T+ −← ←   شود. الكترون مبادله مي←
3»: 2«گزينة 

33 X Y X ,Y X,Y+ −← ←   شود. الكترون مبادله مي←
3»: 3«گزينة  33 ZY Z ,Y Y,Z+ +← ←   شود. الكترون مبادله مي←
3»: 4«گزينة  2

2 36 Z T Z ,T T,Z+ −← ←   شود. الكترون مبادله مي←
  كتاب درسي) 22و  19تا  17هاي     (صفحه  

----------------------------------------------  
 »حسن اميني«  »4«ة زينگ - 39
و ميله، ميله نشان دهندة پيوند اشـتراكي اسـت و در هـر     گلولهمدل  در

  الكترون شركت دارند.  2پيوند، 
   كتاب درسي) 24و  23هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »دامن طاهر خشك«  »4«ة زينگ - 40

هاي هيـدروژن   ها، اتم كربن حداكثر چهار پيوند و اتم در تشكيل مولكول
  توانند تشكيل دهند. حداكثر يك پيوند مي

يل هيدروژن، دو پيوند تشك هاي ، يكي از اتم»4«بنابراين در تركيب گزينة 
  پذير نيست.   داده است كه از نظر ساختار مولكولي، تشكيل آن امكان

  كتاب درسي) 24و  23هاي  ه(صفح

 علوم نهم ـ شيمي
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  كاظم اجلالي)(  »3«گزينة  - 41

,a)4چون a) 4يك بازه است، پسa a< 0و در نتيجهa >.  

2aاگر 4گاه اشـتراك دو بـازه تهـي اسـت. اگـر      آن ≤ 1a ز هـم  بـا  ≥

  اشتراك دو بازه تهي است.

a a4 1 2a a41 2  

1پس اگر 24 a<   باشد، اشتراك دو بازه غيرتهي است. >

  كتاب درسي) 5تا  3هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  ميلاد منصوري)(  »4«گزينة  - 42

  با توجه به نمودار ون داريم:

A-B B-A

U

A B

 

A B  

B)چون A) (A B)− −   متناهي اسـت پـسA B− وB A− 

Aهـــر دو متنـــاهي هســـتند. از طرفـــي (A B) (A B)= −   

Aنامتناهي است، پس B   دهـد   نيز نامتناهي است و اين نتيجـه مـي

A)هم بايد نامتناهي باشد زيرا  Bكه B) B⊆ .است  

  كتاب درسي) 7تا  5هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  رضا ذاكر)(  »4«گزينة  - 43

(A B) (B A) (A B) (A B) :− − = −     

U

A B

  

 

(A B) :′

U

A B

 

  مشخص است كه دو شكل، اشتراك ندارند بنابراين:

[(A B) (B A)] (A B)′− − = ∅     

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  محمدي) عاطفه خان(  »3«گزينة  - 44

23
18

: A n(A)
: B n(B)

=


=
−ILU¼Î ¾à T{n
−ILÃ²H»  ¾à T{n   

30
23 18 30 11
n(A B) n(A) n(B) n(A B)

n(A B) n(A B)
= + − ≤

+ − ≤  ≥
 

    

  اند. نام كرده نفر در هر دو رشتة ورزشي ثبت 11حداقل 

  كتاب درسي) 13تا  10هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  رياضي دهم  
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  خراساني) كيان كريمي(  »2«گزينة  - 45

تا بيشـتر از شـكل قبلـي اسـت.      9هاي هر شــكل،  كبريــت تعداد چوب

و  9ها، تشكيل يك دنبالة حسـابي بـا قدرنسـبت     كبريت چوب پس تعداد

  دهند: مي 6جملة اول 

1 1n: t t (n )d= +   امnهاي شكل كبريت تعداد چوب −

6 1 9 9 3(n )( ) n= + − = −  

9 3 60 7n n− =  =   

  كتاب درسي) 24تا  14هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  شكيب رجبي)(  »2«گزينة  - 46

1
8 1

1
7 73 10 7 63 7 9

na a (n )d
a a d d d d

= + −
= +  = +  =  =   

73  بزرگترين عدد درج شده: 9 64− =  

  كتاب درسي) 24تا  21هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  احمد مهرابي)(  »2«گزينة  - 47

2 1

1 2

na a

n

n

a , , , ..., ,a
+

+
↑ ↑

Âwk¹À ¾õwH» IU
   

n
nna a r

r
a a r

n n

−+ = = = =

 − =  =

1 61 1
2 1

729 3

1 6 7
   

  كتاب درسي) 27تا  25هاي  مجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  

  نژاديان) مهدي حاجي(  »4«گزينة  - 48

m30

30
0A

B

C

d

1500m

 

  داريم: ABCالزاوية در مثلث قائم

متر
0

0
1470 1470 147030 2940130

2

BCsin d
AB d sin

= =  = = =   

  كتاب درسي) 35تا  29هاي  مثلثات، صفحه(

----------------------------------------------  

  علي ارجمند)(  »3«گزينة  - 49

2
0 0 0sin sinsin tan sin

cos cos
α α

α α <  α <  <
α α  

0cos)1در ربع دوم يا سوم است. ( αانتهاي كمان α <     

00 0coscos cot cotα<α α < ⎯⎯⎯⎯→ α >   
    )2در ربع اول يا سوم است. ( αانتهاي كمان
در ربع سوم دايرة  αگيريم انتهاي كمان ) نتيجه مي2) و (1از اشتراك (

  مثلثاتي قرار دارد.

  كتاب درسي) 41تا  36هاي  مثلثات، صفحه(

----------------------------------------------  

  خراساني) كيان كريمي(  »1«گزينة  - 50

اي كـه خـط بـا جهـت      دانيم شيب هر خط برابر است با تانژانت زاويه مي
  سازد. ها مي مثبت محور طول

23 3 2 1 45
3

y x y x tan− =  = +  α =  α = 
   

3 4 3 60y x tan= +  β =  β = 
   

 ــ ــابراين ب ــر     بن ــط براب ــين دو خ ــاده ب ــة ح ــكل، زاوي ــه ش ــه ب ا توج

15βبا − α =  .است 

60
0

45
0

45
0

120
0

  
  كتاب درسي) 41تا  36هاي  مثلثات، صفحه(

https://konkur.info

https://konkur.info



  
  

  9: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  انتخابي - مرداد 28آزمون  - تابستانپروژة          
 

 

  

 »معين خنافره«  »3«ة زينگ - 51

  . ندا حيرد صحامو همه

 افراد و حقوق جـانوران  ياطلاعات پزشك زيو ن يبودن اطلاعات ژن محرمانه

  هستند. يستياخلاق ز يها از موضوع

   )) (دنياي زندهكتاب درسي 6و  4هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدمهدي روزبهاني«  »4«ة زينگ - 52

 كنند. همة موارد عبارت صورت سؤال را به نادرستي تكميل مي

عمل بلع در انسان داراي دو بخش ارادي و غيرارادي اسـت. بخـش ارادي   

عمل بلع شامل ورود غذا از دهان به حلـق و بخـش غيـرارادي آن شـامل     

ؤثر در بخـش ارادي  هاي م ـ عبور غذا از حلق به سمت معده است. ماهيچه

هاي مؤثر در بخـش غيـرارادي    هاي اسكلتي دهان و ماهيچه شامل ماهيچه

  باشد. هاي صاف مي هاي اسكلتي و ماهيچه شامل ماهيچه

  كتاب درسي) (تركيبي) 20و  19، 16، 12، 10هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »انيفريم عبداالله شيرين«  »3«ة زينگ - 53

هــايي اســت كــه بــا ورود تــودة غــذايي ايــن  خــوردگي معــده داراي چــين

  روند.  ها از بين مي خوردگي چين

هاي كناري توليـد كلريـدريك اسـيد دچـار اخـتلال       در پي تخريب ياخته

شود و در پي كاهش كلريدريك اسـيد توليـد پپسـين و بـه دنبـال آن       مي

  يابد.  مي تر كاهش هاي كوچك ها به مولكول تجزيه پروتئين

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 23تا  20هاي  (صفحه

 »علي طاهرخاني«  »3«ة زينگ - 54

 2فصـل   10كند كه با توجه به شكل هورمون سكرتين بر لوزالمعده اثر مي

  تر از محل خروج صفرا از كيسه صفرا قرار دارد. كتاب درسي، پايين

  ها: بررسي ساير گزينه

هـا   ها كلسـترول زيـادي دارنـد و بـه آن     گروهي از ليپوپروتئين»: 1«گزينة

هـا،   گوينـد. در گروهـي ديگـر از ليپـوپروتئين     چگـال مـي   ليپوپروتئين كم

پروتئين از كلسترول بيشتر است كه ليپوپروتئين پرچگال نام دارند. زيـاد  

، احتمال رسـوب كلسـترول   چگال بودن ليپوپروتئين پرچگال نسبت به كم

  دهد. ها را كاهش مي در ديوارة سرخرگ

  ها صفرا نيز مؤثر است.  براي مثال در گوارش چربي»: 2«گزينة

هـاي رودة   در بيماري سلياك بـر اثـر پـروتئين گلـوتن ياختـه     »: 4«گزينة

روند. در ضمن،  شوند و ريزپرزها و حتي پرزها از بين مي باريك تخريب مي

  ز ندارد.رودة بزرگ، پر

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 28تا  25، 23، 22، 18هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »علي طاهرخاني«  »1«ة زينگ - 55

كنـد. دوازدهـه    ها كمـك مـي   ريزد و به گوارش چربي صفرا به دوازدهه مي

سـكرتين از  باشـد. هورمـون    هاي ترشح كننـدة هورمـون مـي    داراي ياخته

شود ترشح بيكربنات افـزايش   و موجب مي شود دوازدهه به خون ترشح مي

  .يابد

    ها: بررسي ساير گزينه

كند. حركات رودة بزرگ،  ها را جذب مي رودة بزرگ، آب و يون»: 2«گزينة

  شوند. آهسته انجام مي

كند. معده داراي  ها را در معده آغاز مي پپسين گوارش پروتئين»: 3«گزينة

  اي مورب نيز هست. ك لايه ماهيچهي

توانايي ترشح آنـزيم  و داشته   حركات كرمي آهستهرودة بزرگ »: 4«گزينة

 ـگوارشي را  . در رودة بـزرگ مـواد جـذب نشـده و گـوارش نيافتـه،       ددارن

  شوند.  هاي گوارشي يافت مي هاي مرده و باقيمانده شيره ياخته

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 28تا  25، 23تا  21هاي  (صفحه

 دهمشناسي  زيست
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 »سعيد شرفي«  »3«ة زينگ - 56

هـا معـده و محـل تكميـل گـوارش       محل آغاز گوارش شيميايي پـروتئين 

هـا روده باريـك اسـت كـه هـر دو توانـايي توليـد         شيميايي كربوهيـدرات 

  ها را دارند. جزيه كنندة پروتئينهاي ت آنزيم

 ها: بررسي ساير گزينه

  اي را دارد. هاي ماهيچه فقط ديواره معده سه نوع آرايش لايه»: 1«گزينة 

شـود و  هـاي لولـة گـوارش توليـد مـي     موسين در همة بخش»: 2«گزينة 

  شود.منجربه تشكيل مخاط مي

ل گـوارش  و تكمي ـ هـا دهـان   كربوهيـدرات محل آغاز گوارش »: 4«گزينة 

 .در روده باريك است كه هر دو بخـش واجـد موسـين هسـتند    ها  پروتئين

بـه مـاده   موسين نوعي گليكو پروتئين است كه با جذب مقدار زيادي آب 

  شوند.  مخاطي تبديل مي

  كتاب درسي)  (گوارش و جذب مواد) 28و  27، 25،  23تا  20هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »4«ة زينگ - 57

هاي ترشح كننـده   هاي ترشح كننده آنزيم و ياخته گاسترين با اثر بر ياخته

 مقـدار هـا و در نتيجـه افـزايش     اسيد در معده موجب افـزايش ترشـح آن  

  شود.  تركيبات درون معده مي

يابـد امـا پپسـين     با ترشح گاسترين مقدار پپسـين در معـده افـزايش مـي    

  كند. مينواسيد توليد نميآ

  شود. سكرتين موجب قليايي شدن لوله گوارش مي

  شود. ها آغاز مي در معده با ترشح پروتئازهاي معده گوارش شيميايي پروتئين

  كتاب درسي) (گوارش و جذب مواد) 28و  27، 23تا  20هاي  (صفحه

 »زاده مهدي مهدي«  »2«ة زينگ - 58

هايي از جنس ماهيچـة صـاف (ماننـد     هاي لولة گوارش شامل بنداره بنداره

هايي از جنس ماهيچة اسكلتي (مانند بندارة خارجي  بندارة پيلور) و بنداره

 . هستندمخرج) 

 كتاب درسي) (تركيبي) 26و  22، 20تا  18، 16هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »پيمان رسولي«  »3«ة زينگ - 59

هـا   هاي حلقوي وجود دارند؛ روي ايـن چـين   داخلي روده، چين  در ديوارة

هاي پوششي روده باريك نيـز   شوند. غشاي ياخته پرزهاي فراواني ديده مي

هــاي  روده، چــين خــورده اســت. بــه ايــن چــيندرون ســمت فضــاي  بــه

تار چـين حلقـوي،   دقت كنيد كه در ساخ گويند. ميكروسكوپي، ريزپرز مي

كند و همچنين تنها لايه مخاطي در تشكيل  زيرمخاط و مخاط شركت مي

  پرزها نقش دارند.

  (گوارش و جذب مواد) )كتاب درسي  25و  21، 20هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پيمان رسولي«  »1«ة زينگ - 60

صفرا)  ي كننده ديدهه و كبد (اندام تولاز دواز تر نييبزرگ، پا ةرود يابتدا

  تر از دوازدهه قرار دارد. بالا

   (گوارش و جذب مواد) كتاب درسي) 22تا  18هاي  (صفحه
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 »زاده محمدرضا شيرواني«  »2«ة زينگ - 61

  پردازيم:  ها مي تك گزينه به بررسي تك
و تندي  SIبرداري و اصلي در دستگاه  يجايي كميت جابه»: 1«گزينة 

  است. SIاي و فرعي در دستگاه  كميتي نرده
اي و فرعـي در دسـتگاه    هر دو كميت فشار و انـرژي نـرده  »: 2«گزينة 

SI .هستند  
و انـرژي   SIنيـرو كميتـي بـرداري و فرعـي در دسـتگاه      »: 3«گزينة 

  است.  SIاي و فرعي در دستگاه  كميتي نرده
نيرو بـوده لـذا كميتـي بـرداري و فرعـي در       وزن از جنس»: 4«گزينة 

  اي است.  و نرده SIو جرم كميتي اصلي در دستگاه  SIدستگاه 
  )گيري ) (فيزيك و اندازهكتاب درسي 7و  6هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------  

 »گودرزي حامد«  »1«ة زينگ - 62

صورت  يكاي كميت انرژي برحسب يكاهاي اصلي به
2

2
mkg
s

است كـه   

  با مقايسه با عبارت سؤال داريم:

  
2 2

2 2

A kg
m ABkg B m
s C C s

=
=  =
 =

   

  :صورت زير است به Cو  A ،Bبرحسب  شتابحال يكاي كميت 

  2 2
m B
s C

  : يكاي شتاب=

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 7ة ح(صف
----------------------------------------------   

 »شهرام آموزگار«  »4«ة زينگ - 63

  اي داريم: با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره

  
3

6000 104 1 12000 2000 1 1 100 10
cm m km

cm m
= × × × ×

Ìnlª¹woÎ ª¹woÎ ª¹woÎ Ìnl

  3
2000 6000 104 12480

100 10
km km× ×= =

×
   

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13تا  10هاي  حه(صف
----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »3«ة زينگ - 64

  اي داريم: با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره

  
3 3

3 3
1 60 6050 50 1801 110

cm cm L s min L
s s min h hcm

= × × × =  

  گيري) اندازه(فيزيك و  كتاب درسي) 13 تا 10هاي  حه(صف

 »مرتضي شعباني«  »1«ة زينگ - 65

kgدانيم كه هر پاسكال معادل  مي

m.s
1   است. 2

  اي، داريم:  با استفاده از روش تبديل زنجيره

PaPa Pa Pa Pa
Pa

−
− −μ = μ × = × = ×

μ

610 6 4200 200 200 10 2 101   

kg kg g ng m s( )
kg cm dsm.s m.s g

− −
− −× = × × × × ×

−

3 2 110 1 10 104 4 22 10 2 102 2 91 1 110
   

ng ng

cm.ds cm.ds

− − −× × × ×
= = ×

−

4 3 2 22 10 10 10 10 42 109 2 210
   

  گيري) (فيزيك و اندازهدرسي) كتاب 13تا  10و  7هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »مهدي پارسا«  »4«ة زينگ - 66

ها   بندي آن دانيم، دقت وسايل مدرج برابر با كمينة درجه همانطور كه مي
  ها برابر است با:  كش است، پس دقت خط

/ cm mm= =0 2 /          Bدقت  2 cm mm= =0 1    Aدقت  1
cm / cm mm= = =

1 0 5    Cدقت  52

گيـري   انـدازه از همه بيشـتر و دقـت    Aكش  خطگيري  اندازهپس دقت 
  نادرست است. » 4«گزينة  .از همه كمتر است Cكش  خط

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 15و  14هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »حامد گودرزي«  »2«ة زينگ - 67

 ةدر نظر بگيريم، با توجه به رابط Vمطابق شكل زير، اگر حجم ظرف را 
  لي داريم:چگا

V V= ®§²HýoË  
m m= ®§²HJA   

V V ρ = ρ®§²H ®§²HJA JA   
V / V V / V / V × = ×  = =1 0 8 0 8 0 8JA ®§²H JA ®§²H ýoË   

بريم، حجم الكل بيرون  وقتي قطعة فلزي را در ظرف پر از الكل فرو مي
  ريخته شده برابر با حجم قطعة فلزي است. 

m
V V cm

/
= = = =

ρ
160 32000 8

®§²H
q±Î ®§²H

®§²H
   

  از سوي ديگر، حجم آب بيرون ريخته شده از ظرف آب، برابر است با: 
m

V cm= = =
ρ

100 31001
JA

JA
JA

   

اختلاف حجم آب بيرون ريخته شده و حجم الكل بيرون ريخته شده 
  برابر با حجم خالي ظرف آب است: 

V V V / V / V cm− = −  = − = 30 8 0 2 200 100 100®§²H JA ýoË ýoË ýoË   

V cm = 3500ýoË  
  گيري) (فيزيك و اندازهكتاب درسي) 18تا  16هاي  ه(صفح

 دهم  كفيزي
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  12: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي     انتخابي -مرداد  28آزمون  –پروژة تابستان          
 

 

  »مسعود زماني«  » 3«گزينة  - 68

شكل را نشان مـي دهـد    ذرات سازندة يك جامد بي ،شكل صورت سؤال

اند. وقتي مايعي به سـرعت   كه در طرحي نامنظم در كنار هم قرار گرفته

آيـد. در ايـن فراينـد     شـكل بـه وجـود مـي     سرد شود، معمولاً جامد بـي 

ت فرصت كافي ندارند تا در طرحي مـنظم، مرتـب   سردسازي سريع، ذرا

شوند. بنابراين در طـرح نـامنظمي كـه در حالـت مـايع داشـتند، بـاقي        

  مانند. مي

  هاي فيزيكي مواد) كتاب درسي) (ويژگي 24حة صف( 

----------------------------------------------   

 »شهرام آموزگار«  »3«ة زينگ - 69

تـر مـواد معـدني جـزو      را فلزها و بـيش نادرست است زي» ب«تنها مورد 

  شوند.  جامدهاي بلورين محسوب مي

  )هاي فيزيكي مواد ) (ويژگيكتاب درسي 26تا  24هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »2«ة زينگ - 70

  . دهد پديدة پخش در گازها سريعتر از مايعات رخ مي

  )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 26تا  24هاي  حه(صف

----------------------------------------------   

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة  - 71

هاي اصلي هستند و يكاهاي آن كيلـوگرم و ثانيـه از    جرم و زمان كميت

  باشند.  يكاهاي اصلي مي

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 7حة (صف

  

  »كتاب آبي«  » 4«گزينة  - 72

8 95 10 5 10 10L m L m− −= ×  = × ×  

950 10 50L m nm− = × =  

6 32 5 10 2 5 10 2 5m / kg / g / m g− −= × = × =  

63 10 3P W MW= × =  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13 تا 10هاي  هح(صف 

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة  - 73

  كنيم:  سازي مي ابتدا تمامي ابعاد را يكسان

2

3 2

1

4 4 10
60 60 10 6 10
2 2 10

cm m

: mm m m

dm m

−

− −

−

 = ×

 = × = ×


= ×

  ابعاد مكعب كوچك 

2

5 5 6

0 4 0 4 10 4 10
0 6 0 6 10 6
4 10 4 10 10 4 10

/ hm / m m
: / dam / m m

Mm m m− −

 = × = ×
 = × =


× = × × = ×

  ابعاد جعبه

سپس حجم مكعب كوچك و جعبه را محاسبه كرده و با تقسـيم كـردن   

را   هـاي كوچـك   تعـداد مكعـب   هاي كوچك حجم جعبه بر حجم مكعب

  آوريم:  دست مي به

2 2 14 10 6 10 2 10− − −= × × × ×   كعب كوچكحجم م ×

5 348 10 m−= ×  

2 34 10 6 4 10 96 10 m= × × × × =   حجم جعبه×

=
¾L÷] ´\e

IÀïK÷§¶ ´\e هاي كوچك تعداد مكعب  

 
2 7
5

96 10 2 10
48 10−

×
= = ×

×
  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13تا  10هاي  حه(صف
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  13: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي     انتخابي -مرداد  28آزمون  –پروژة تابستان          
 

 

  »كتاب آبي«  » 1«گزينة  - 74

    3 3
210 10 kg.m[b] kN N

s
= = =   

    6 6
210 10 kg[c] MPa Pa

m.s
= = =   

    
29 9

210 10 kg.m[d] GJ J
s

= = =   

    

3
2

3 39 6
6 2

2 418
4

10 10

10

b ca
d

kg .m kg
s m.s[a]

kg .m
s

= ×
⎯⎯⎯⎯→ =   

    

4 2
15 28 3
18 2 4 4 2

4

10 10
10

kg .m
kgs[a]

kg .m s .m
s

− = × =   

  2 3 210
kgPa

m.s [a] Pa
=

−⎯⎯⎯⎯⎯→ =  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13 تا 10 و 7 هاي هح(صف 

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة  - 75

3 3
6

340 10340 340 10
10

m mm mm
s ss

−×
= = ×

μμ
  

 13 40 10 mm/
s

−= ×
μ

  

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 13 تا 10 هاي هصفح( 

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة  - 76

گيري، عددهايي را كه تفاوت زيادي بـا بقيـه    براي كاهش خطا در اندازه

گيـريم. در اينجـا    گذاريم و از اعداد باقيمانده ميانگين مي ند، كنار ميدار

با بـاقي اعـداد تفـاوت زيـادي دارنـد پـس در        5/304و  0/348دو عدد 

  آيند، حال داريم:  گيري به حساب نمي ميانگين

/ / / / / / / /+ + + + + + +321 5 318 0 319 5 321 5 322 0 318 5 321 0 318 0
8  

/ / g= =2560 0 320   ميانگين كل اعداد 08

  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 15 و 14 هاي هصفح( 

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة  - 77
مسـي   ةگلولو  (Al)آلومينيمي  ةاي چگالي را براي گلول رابطة مقايسه

(Cu) نويسيم: مي   
34

3
2 4Al Cu

V rCuAl Al
m / mCu Cu Al

Vm
m V

= π

=

ρ
= × ⎯⎯⎯⎯⎯→

ρ
  

32 4 1CuAl
Cu Al

r
/ ( ) ( )

r
ρ

=
ρ

  

تـوان   برابر قطر گلوله مسي است مي 2آلومينيمي  ةگلولجا كه قطر  از آن
2  گفت:  2 2Al Cu Al CuD D r r ( )=  =  

)1با تركيب رابطه  )2و  (   داريم:  (

 1 2 31 2 42 4 0 32 8
( ),( ) Al

Cu

// ( ) /ρ
⎯⎯⎯⎯→ = × = =

ρ
  

  گيري) زه(فيزيك و اندا كتاب درسي) 18 تا 16 هاي هصفح( 
----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 3«گزينة  - 78
  طبق رابطه چگالي مخلوط: 

1 2 1 1 2 2
1 2 1 2

m m V V
V V V V

+ ρ + ρ
ρ = =

+ +
  

  با جايگذاري مقادير صورت سؤال: 
32 2

2
300 1300 15001400 300300

V
V cm

V
× +

=  =
+

  

دقت كنيد كه در استفاده از رابطة چگالي مخلوط نيـازي نيسـت لزومـاً    
حجم استاندارد شده باشند بلكه كافي است در صورت و مخـرج  يكاهاي 

  هر دو بر حسب يكاي مشترك نوشته شوند. 
  گيري) (فيزيك و اندازه كتاب درسي) 18تا  16 هاي هصفح(

----------------------------------------------  

  »كتاب آبي«  » 2«گزينة  - 79
لت جامد است. حال ترين نيروي بين مولكولي براي يك ماده در حا بيش

اگر اين ماده تحـت هـر شـرايطي بـه مـايع تبـديل شـود، فاصـله بـين          
يابد ولي تا حدي نيروي بين مولكولي آن كـاهش   ها افزايش نمي مولكول

گـردد) در نهايـت    يابد. (همين ويژگي سبب جاري شـدن مـايع مـي    مي
تـرين نيـروي بـين     بين مولكولي براي يك مـاده و كـم    ةترين فاصل بيش
 ةبـين انـداز   ةتـوان رابط ـ  افتد. پـس مـي   لكولي در حالت گاز اتفاق ميمو

sصورت  متوسط نيروي بين مولكولي را به l gF F F>   بيان نمود.  <
  )هاي فيزيكي مواد ) (ويژگيكتاب درسي 26تا  24 هاي هصفح( 

----------------------------------------------  

  »بيكتاب آ«  » 1«گزينة  - 80
شود و به شـكل ظـرف    راحتي جاري مي طبق متن كتاب درسي، مايع به

چنـين   باشـد. هـم   هاي گازها مـي  از ويژگي» 2«آيد. گزينة  خودش درمي
  باشند.  هاي مواد جامد مي از ويژگي» 4«و » 3«هاي  گزينه

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 25 ةصفح(
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  14: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  انتخابي -مرداد  28آزمون  – تابستانپروژة           
 

 

 

  
 »علي علمداري«  »1«ة زينگ - 81

  نادرست هستند.» پ«و » الف«هاي  عبارت
  هاي نادرست: بررسي عبارت

الف) در ميان هشت عنصر فراوان مشتري سه گاز نجيب وجود دارند كه 
   هستند. Neو  He ،Arترتيب فراواني  به

Li7پ) پايــدارترين ايزوتــوپ ليتــيم 
و  هــا اســت كــه تعــداد پروتــون 3

  در آن برابر نيست. ها نوترون
  كتاب درسي) 13تا  9 و 6، 5، 3هاي  ه(صفح  

----------------------------------------------   
 »علي ترابي«  »2«ة زينگ - 82

Feو  FeOار اگر مقد O2 مول در نظـر بگيـريم،    yو  xترتيب  را به 3
ــرم  Feو  FeOج O2 ــه 3 ــر   ب ــب براب ــت،   y160 و x72ترتي ــرم اس گ

xهمچنين مقدار آهن برابر  y+ x)مول و جرم آن نيز برابر  2 y)+56 2 
  شود.  گرم مي

72 160 62 4 0 2 0 356 112 44 8
x y /

x / , y /
x y /

+ = 
 = =+ = 

   

gFeO?gFeO / molFeO / gFeO
mol FeO

= × =
720 2 14 41  

   كتاب درسي) 19تا  16هاي  ه(صفح
 ----------------------------------------------   

 »سروش عبادي«  »3«ة زينگ - 83
  »:1«گزينة 

  x x x xX : e n ,A p n− = = +35
·¼Ä   

  x x xp e p n + =  + =1 1·¼Ä  

  x x xA p p⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = + =  =2 1 35 17´Ã¹¨ïÂ¶ ÁnHm«ÄI]  
  است. S16اي  جدول دوره 16دومين عنصر گروه 

  »:2«گزينة 
  3 3 3A A A AA : n p p n+ − =  = −   

  2 2 2B B B BB : n p p n− − =  = −   
  A B A BA Be e e e p p+ −=  − = +  − = +3 2 3 2 3 2   

  A B A Bp p n (n ) = +  − = − +5 3 2 5   
  A Bn n − = 6   

  »:3«گزينة 
  D : n ,n e e− = − =  =2 76 22 54   

  p e p + =  =2 52   
  »:4«گزينة 

  Y : (n p) n e,p e+ − × = − − =101 4 5 4   
  (n p) n p n p n p− = − +  − = − +5 4 5 5 4   

  n p ,n p p − = + =  =1 101 50   
  است.  2ترين گاز نجيب سيارة مشتري هليم با عدد اتمي  فراوان

   كتاب درسي) 13تا  10، 5، 3هاي  ه(صفح 

 »امير نگهبان«  »3«ة زينگ - 84
  نادرست است. » ت«تنها عبارت 

تـر از   اي عناصـر سـنگين   هاي هسته در روند تشكيل عناصر، طي واكنش
 آيند.  وجود مي تر به سبكعناصر 

   كتاب درسي) 4و  3هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »علي ساريجلو«  »4«ة زينگ - 85

  35 75 8 37 24 21 1 2 2
1001 2

M F M F / /M
F F

+ × + ×= =
+

  
  35 48/ amu=   

37 371 24 2 3737 70 96 17 93735 48 100 1
molCl / mol Cl g Cl?g Cl / gCl / g
/ gCl molCl mol Cl

= × × × =
   

   كتاب درسي) 15تا  13و  6، 5هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »علي ساريجلو«  »3«ة زينگ - 86
  گرم است.  7برابر تقريباً  Li73مول اتم  1و جرم  amu7برابر  Li73اتم  1جرم 

   كتاب درسي) 20و  15تا  12هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »عظيميان زوارهمحمد «  »1«ة زينگ - 87
خـط   4هاي ليتـيم و هيـدروژن در گسـترة مرئـي داراي      هر كدام از اتم

در اتـم هيـدروژن رنـگ     انرژي ينبا بيشتر پرتويطيف نشري هستند و 
در اتـم ليتـيم   انرژي  ترينپرتوي با بيشباشد كه در مقايسه با  بنفش مي

  طول موج كمتري دارد. (طول موج با انرژي رابطة وارونه دارد.)
  كتاب درسي)  27و  24هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »دامن طاهر خشك«  »1«ة زينگ - 88

  نادرست است.» الف«تنها عبارت 
  توان تعيين كرد.  هاي بسيار داغ را با دماسنج نمي دماي شعله

   كتاب درسي) 21تا  19هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »يهشا ياسر علي«  »1«ة زينگ - 89
  ها: نادرستي عبارت

سطح انرژي حالـت برانگيختـه از حالـت پايـه بيشـتر اسـت امـا از        الف) 
  پايداري كمتري نسبت به حالت پايه برخوردارند.

  اتم برانگيخته ممكن است همواره به حالت پايه باز نگردد. پ) الكترون 
  كتاب درسي)  27و  26هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »سينا رضادوست«  »4«ة زينگ - 90

Xاگر يون مورد نظر را     فرض كنيم: 2+
  n p e+ + = 55   

  n p
p p p p p /

e p
= +

 + + + − = =  =
= −

2 2 2 3 55 18 332   

Xتواند عددي اعشاري باشد پس يون مورد نظر  نمي  تعداد پروتون نبوده و  2+
Xغلط است. اگر يون مورد نظر را » 2«و » 1«هاي   گزينه   در نظر بگيريم:  2−

  n p e+ + = 55   
  2 2 2 3 51 172

n p
p p p p p

e p
= +

 + + + +  =  =
= +

   

n = + =17 2 19   
   كتاب درسي) 5صفحة ( 

 دهمشيمي 

https://konkur.info

https://konkur.info



https://konkur.info

https://konkur.info

https://konkur.info

	jeld
	Q-  9   riyzi 28mordad
	Q- Oulm  28 mordad
	Q- riyzi dahom 28mordad
	Q- zist 28 mordad
	Q- fizic 28 mordad
	Q- shimi 28 mordad



